

# 合肥妇女代表大会开幕，省委常委、合肥市委书记吴存荣出席并讲话： 孩子家庭教育需靠广大女性



“合肥十大女杰”合影

记者 赵莉/文 程兆/图

穿着统一的西装衬衫、戴着耳麦，眼观六路耳听八方，她们经常出现在一些重大活动现场，做好安保工作……这样的镜头或许您经常在电视或电影中看到。其实，在合肥就有着这样一个特殊群体，我省唯一一支全由女性组成的反恐突击中队——合

肥市公安局特警支队反恐突击女子中队。昨日，合肥市妇女第十一次代表大会开幕，该中队等20个集体荣获“合肥市城乡妇女岗位建功先进集体”。同时，包括“最美乡村教师”陈万霞，以及张莉、华云、魏金华、周玉玲、晏筠、钮梅敏、杜薇、傅睿、游传琴等“合肥十大女杰”获得表彰。省委常委、合肥市委书记吴存荣出席会议并讲话。

## 典型代表 “飞檐走壁”铸就反恐利剑

“我们这支队伍中现在共有16位女孩子，我是年龄最大的，1980年出生，最小的是90后，平均年龄24周岁。”合肥市公安局特警支队反恐突击女子中队的中队长葛敬宇告诉记者。

葛敬宇说，“你看我皮肤挺黑的吧，其他女孩子的皮肤也都跟我差不多。”每位队员每天都要接受着各种各样的训练，基础

体能训练、射击、攀岩……可以用一个词来形容她们，那就是“飞檐走壁”。也正是每天风吹日晒的训练，所以她们也都变成了一朵朵美丽的“黑玫瑰”。

“如果出现挟持人质、恐怖事件等情况，我们必将会第一时间奔赴现场。”葛敬宇告诉记者，她们已经参与过多次国家领导人来肥考察时的安保工作。

## 吴存荣讲话

在昨日的合肥市妇女代表大会上，省委常委、合肥市委书记吴存荣就家庭教育等谈了自己的看法。

**谈家庭教育：**每个家庭都有母亲、妻子，她们对于社会的发展起到了关键的作用，孩子的家庭教育需要依靠广大女性，当然并不是说男同志不需要啊。

**谈妇女干部：**我们台上就坐的女干部占了多大比例。巾帼不让须眉，多年来合肥涌现出了一批又一批女企业家，数数看，合肥的男企业家还不一定有女企业家多。

**谈困难妇女：**我们应高度关注农村困难妇女，她们真的是为家庭做出了最无私的奉献，最能体现女性的无私。

## 3吨重的供水管被盗

星报讯(星级记者 张敏) 12月7日下午13时许，负责供水管网铺设的余师傅巡逻至合肥长江东大街与铜陵路交口的施工工地时，竟发现堆放在此的一根重型供水管不翼而飞，余师傅多番寻找未发现管子去向，不得已，只能向警方报案求助。

据悉，被盗的这根水管长12米，重约3吨，光采购价就近2万元。

“这么大的家伙，怎么会一夜之间丢了，实在没法理解！”余师傅推测，对方可能是有备而来，而且还动用了大型吊车和平板车，否则不可能轻而易举地得手。

目前，辖区警方也正在试图调阅沿途监控，查找水管和嫌疑人去向。

## 以招司机为名骗押金

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) “招聘驾驶员的老板居然是一个骗子，让我损失了5000多元。”昨日，提及自己遭骗的经历，省城市民张先生又陷入悲愤之中。

几天前，张先生在网上看见一则招聘夜班出租车司机的小广告，就打电话询问情况。一名自称“老板”的胡姓男子向他介绍了出租车的情况，并约定第二天在怀宁路某小区见面。12月8日中午，张先生如约见到“胡老板”以及其开的出租车。张先生见出租车的各项手续都齐全，就与“胡老板”签订了夜班合同，并交纳了5000元的押金。

当晚7时，张先生到约定地点接车时，等来等去没见“胡老板”来送车，再打手机对方已经关机。心知不妙张先生赶忙报了案。经查，该出租车号码为假冒车牌。

警方提醒，应聘此职位的市民注意，首先应该到正规部门进行应聘，尽量不要私下交易；其次，应找到车辆所属公司，查证该出租车的真实信息；最后，应提高防骗意识，遇到此类诈骗，立即报警。

# 警察和逃犯上演“生死时速” 2分钟逼停时速170公里宝马

李曼 刘冬梅 记者 范竹标

网上逃犯驾驶宝马，时速高达170公里；追捕民警悬车内，与其进行殊死较量……12月6日，庐江警方向记者讲述了一幕惊心动魄的极速追捕。

## 在逃犯潜回庐江与家人会面

今年11月30日17时许，庐江县白湖派出所获取情报，黄山祁门县警方网上追逃的刘某正在白湖机关小区门口与家人会面。

据了解，现年31岁的刘某曾获刑入狱，2010年出狱，今年元月份，在祁门县再次诈骗5.5万元，被当地警方上网追逃。

“他开的是一辆黑色宝马车，计划看一眼女儿后，就驾车逃离庐江。”几分钟后，2

辆警车和5名民警迅速集结。

## 宝马载着民警狂飙

17时23分46秒，两辆警车包抄了刘某的宝马车。瞬间，两名民警控制宝马车正副驾驶车门。几乎在同时，民警陈宇打开宝马车右侧的后车门，冲了进去。刘某见民警进入，非但没熄火停车，反而快速倒车，将后方警车撞开一截距离。

随后，宝马车飞速冲进了省道“军二路”的车流，副所长金生一边驱车追撵，一边让民警向110指挥中心求援。

## 斗智斗勇，两分钟逼停170码宝马

“你犯的事不是很严重，还是停车自首吧，犯不着这么玩命。”一边看着时速170公里的宝马车在车流里左冲右突，一边看

着中年妇女怀中的婴儿，陈宇的心立刻悬了起来。他不停地劝说刘某，“你自己倒是无所谓，你看看这孩子，多可爱，你舍得让孩子跟你一起遭罪？”

这句话起了作用。“你放我一马，给我7天时间，等我把家里的事情处理好，就去自首。”刘某终于开了口。“没有条件，现在就停车。”刘某依旧开得飞快，“好，既然不给机会，那就跟我去海角天涯吧。”

车子已经开到裴岗大转盘前，陈宇看见一辆运树的大货车横在前边，宝马车不得不减速。机会稍纵即逝，陈宇猛地将方向盘向左一打，刘某慌神的一刹那，陈宇果断将车子熄火控制，刘某束手就擒。

从白湖机关小区到裴岗大转盘，大约5公里。而从宝马车加速逃跑，到陈宇将其果断迫停，大约两分钟。

## 新台路本月中旬改造

星报讯(传红 怀贵 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市庐阳区大杨镇产业园获悉，新台路本月中旬将进行改造升级。

据了解，新台路位于庐阳区大杨镇产业园内，东西连接四里河北路和合淮路，是大杨镇产业园内的一条重要道路，由于受到大型混凝土、货物装载等车辆的碾压，原本设计为三级公路标准的新台路已经不堪重负，平坦的水泥路面变得坑坑洼洼。

目前，新台路被列为合肥市支路网建设工程进行改造升级。改造升级后的新台路全长939米，为双向四车道沥青路面，按照重型车辆承载标准进行设计。整个工程投资约2700万，本月中旬将对道路进行封闭施工，预计工期140天。

另据了解，由于该道路位于董铺水库和大房郢水库之间，改造后，该道路将被重新命名为双水路。道路封闭施工期间，施工方为沿路两边的企业开设边门，修建便道，方便企业车辆的出入。

## 兴业通白金信用卡DIY版在肥全国首发

12月6日，兴业通白金信用卡DIY版全国首发仪式在合肥隆重举行。安徽省政府金融办副主任戴利强、人民银行合肥中心支行副行长丁伯平、人民银行合肥中心支行支付结算处处长邵陆、兴业银行合肥分行行长荣益民、中国银联安徽分公司柳青扬总经理、中石油合肥销售分公司总经理王成虎等领导和嘉宾出席仪式。

为满足高端持卡人的消费需求，不断丰

富服务内涵，兴业银行合肥分行与中国银联安徽分公司联合省内知名企业和优质商户，在安徽推出兴业通白金信用卡DIY版。此次推出的兴业通白金信用卡DIY版最突出的特点是在卡面设计上进行了大胆创新，卡面时尚、新颖，以安徽特有的“马头墙”、“黄

山松”为视觉元素，卡面图案以素描手法“跃然”卡上，“时尚灰”与“白金白”彰显钻石耀眼之光。篆体“皖”字赫然其中，更加突出了安徽厚重的历史文化底蕴，具有较强的震撼力和吸引力。活动现场，中国非物质文化遗产剪纸艺术，把兴业通白金信用卡DIY版

真的表现在众人面前，得到现场嘉宾的一致好评！

据悉，兴业通白金信用卡DIY版包括三个等级，分别是兴业通钻石信用卡、兴业通白金标准卡信用卡和兴业通白金信用卡(悠系列)DIY卡。该卡的主要服务对象为省内社会各界成功人士，使用兴业通白金信用卡DIY版消费，可以彰显持卡人“尊享”、“尊贵”的感受。

郑丹丹 邹传科